

Октябрь 2005

Александр БОБРОВ

### ОКТАБРЬ С ПОЖАРАМИ И ЛОЖЬЮ

*Небывало теплый и засушливый октябрь царил в природе. Горели торфяники в Подмосковье и соседних областях, начала задыхаться от гари Москва и другие крупные города, пересохли вологодские озера на Волго-Балтийской системе, гидросооружения которой не ремонтировались с довоенного времени. Все ждали Покрова – ну, не снега, так хотя бы дождей и ветров. Но накануне, 13 октября, вспыхнул еще один пожар – в Нальчике.*

#### О ПРОФЕССИОНАЛИЗМЕ

Эта акция, по уверенным словам заместителя генерального прокурора Колесникова была спланирована в относительно спокойной курортно-туристской республике яркими ваххабитами. Почему спецслужбы ничего не знали об этих угрожающих планах? Бывший президент Карачарово-Черкесии генерал Семенов сказал так: «Наши силовые структуры не знают обстановки (не хотят или не умеют). Банды громить научились, а предотвращать, бороться - не умеем. Все по-разному комментируют, идет вранье. Вранье стало нормой. С какой целью? – только показать себя. Одна из главных причин этого - коррупция пронзила все структуры».

Генерал, конечно, мог затаить обиду на Кремль, но в тот же день канал ТВЦ провел интерактивную линию с вопросом: Кавказ остается «горячей точкой» из-за:

<i>Международной подпитки терроризма</i>	- 931 позвонивший
<i>Коррупции</i>	- 4 610 единомышленников!
<i>Разгильдяйства спецслужб</i>	- 882 человека

В результатах опроса обнадеживает лишь одно: люди прекрасно понимают первопричину всех трагедий – продажность и предательство, но шадят в своих ответах тех, кто проявлял мужество в открытом бою и подсчитывал свои потери. То есть народ правду знает, остро чувствует, но проявляет поразительное безволие и терпение.

Конечно, способствует этому и умелая пропаганда ТВ, которое из очередной трагедии сумело на государственных каналах сотворить успешную операцию под прямым руководством президента. Заместитель министра МВД Александр Чекалин, прерывисто дыша, докладывал: «Взаимодействие осуществлялось в рамках подписанного Вами указа о создании оперативных групп». Потом на докладе это же повторил героический министр обороны Сергей Иванов. Кстати, перед этим на заседании правительства он уверял, что чудом приземлился на острове Итуруп: «Там взлетная полоса, как на авианосце, строилась для камикадзе – только для взлета над водой». Елки- палки, а мы и не знали с братьями-писателями, что тоже герои и смертники, когда летали на Курилы и приземлялись при шквалистом ветре на том же Итурупе, на военном аэродроме «Буревестник». Помню, что сажать нас не хотели – военная тайна, а теперь поселок Буревестник на картах даже нанесен. Ну, это к слову...

А на экранах нам все преподнесли так, будто замысел и приказ президента отлично реализован. «Жаль, конечно, что погибли наши товарищи и мирное население, но хорошо, что сработали успешно», – с удовлетворением отметил Путин. Вообще, проводя совещания перед телекамерами, выдал согласованный штурм всех государственных объектов Нальчика за победную операцию, во время которой боевики были захвачены и уничтожены... По одной аналитической программе в количестве 20 человек, по другой – 31 человек. Потом число трупов,